

# 《无上仙魔》

作者：骑猪南下

## 内容简介

寂灭之后，修行文明掀开全新的一页。

为证道无上，人间仙朝、阴川荒城、九天仙庭、妖魔教宫、十大仙职流派……各路势力纠缠在一起，天才频现，仙魔枭雄蠢蠢欲动，强大的仙职层出不穷，九天界陷入纷争。

偏远域界，唐国少年罗川原是次府庶子，遭人陷害与京城第一美人之称的长嫂通奸，生死一线之际，发现了被九天魔君看走眼的筑基邪功。

“人体有大药，可以成大道，九死求一生，九转无上法！”

第一卷  
大唐白玉京

## 第001章 九龙君

深秋过后，很快迎来第一场大雪。漫天鹅毛飞，纷纷扬扬，淹没了白玉京。

孩童们穿着厚厚的棉袄，包裹严实，奔跑在冰面上追逐打闹。连宽广的胭脂江都结成冰河，这一场大雪带来的寒气之重，更胜往年。为防雪灾，唐国君臣不惜重金，派出百驷之乘，一路烟尘掠过上百州县，从孤月山请来仙家，在白玉京开坛施法，为数千里江山的百姓祈福。

接下来发生的一件事，却让举国上下、朝野内外都陷入沸腾。

孤月山来的仙家在施法祭天后并未离开，宣称要在白玉京招收传人。

那可是仙家，呼风唤雨，点石成金，与天齐寿的仙家！若能成为仙家的弟子，不仅能够光宗耀祖，还可以大大提升家族在唐国的地位，可谓一人得道鸡犬升天。

好事者将有望获得仙家垂青的世家弟子逐一列举，依照实力和名望排定名次，后有璞玉榜。

……

白玉京，罗家次府。

北风呼啸，飞雪在庭院中打转，月华似水倾泻入青云厅。

终于，上首的老者缓缓睁开眼，眼中虚电隐动，陡然一声怒喝：“孽障！真是孽障！我次府一脉的脸全被这个小畜生丢光了！”

他这一喝竟使厅外堆积数日的冰雪硬生生退后三尺，“嗞”的一声，占据大半片庭院的坚冰融成沸水，化作丝丝白气，升入夜空。

大厅下首右侧的中年人脸色微变，三角眼中闪过忌惮，随后走出，朝老者拱手一拜，呵呵笑道：“府主的功力深不可测，已不输家主，问鼎散人境指日可待，晚辈钦佩。”

中年人边说边向厅中踱步，目光牢牢锁定厅中生死不知的少年。少年人姓罗名川，今年十五岁，今日之前还只是罗家次府一个个默默无闻的庶子。

“主府与次府向来同气连枝，关系和睦，却险被罗川这个小畜生坏了。晚辈这便将小畜生带回主府，听候家主发落。”

青云厅占地广大，从一侧到厅中少说要走二十步，却被中年人三步迈过。他出手又快又狠，五指间闪过一圈金乌般的虚影，猛地抓向少年的脊柱！

恰在这时，罗川悠悠醒转，抬头便看到那道裹挟巨力而来的爪影。

罗川想要翻身躲开，却发现动弹不得，方才想起自己被人打伤，沦为阶下囚。打伤他的，正是眼前出手行凶之人。

此人名叫庞关，是主府三公子的门客，在白玉京人送外号天玄手，小空灵境的修为，跻身准一流高手之列。

所谓门客，说白了就是高级混饭。

可若换做罗三公子的门客，则大大不同。罗家三公子为人和善，素有好德爱才之名，更是天赋异禀，二十岁便已突破大空灵境，进入一流高手的行列，在璞玉榜上稳居前三。庞关作为他的门客，身份自然非比寻常。

罗川虽为罗家子，却是次府的旁支庶子，实际地位比起一门客尚有所不如。

需知，脊柱乃人体气血往来之根本，一旦坏损，阳气尽毁，再无缘丹道武学之路。而罗川已身受重伤，若再断了气血运行的根本，就算不当场暴毙，也撑不过今夜三更。

这恶贼，分明是想置我于死地！

罗川昂起头，眼中的迷茫一扫而空，双目赤红，面庞狰狞。他被真气封穴，口不能言，身不能躲，只能用吃人的目光死死盯着庞关。

上首的老者眼里闪过轻诧，似没想到一庶子能有如此狠劲。

从大厅左侧传来女子的娇喝声：“且慢。”

庞关面色阴狠，非但没有停下，手底乌光更盛。

一道紫色流光快如闪电，从大厅左侧射来。庞关脸上浮出遗憾，他的身体化作一团异火，躲过紫色流光，飘飘然向后飞去，落地后现回原形。

七法遁术！

放在平日，罗川定会惊叹，可今日生死攸关，他哪有心情关注其它。

流光在罗川身前停落，化作一个高挑美妇人。

罗川认得她，此女名叫罗敷，是罗家次府三少主之一。从辈份上来讲，罗川还得叫一声姑姑。

“罗少主，你这是何意？事到如今，还想维护这个畜生？”庞关三角眼中闪过阴霾，毒蛇般的目光狠狠剜向罗敷丰满挺拔的双峰，冷哼道。

“罗川再怎么，也是我罗家人，何时轮到你一小小的门客畜生来畜生去。更何况，这话从你庞关嘴里说出，怕是没有资格。”美妇人淡淡说道。

庞关呵呵一笑：“庞某确曾有过一段不光彩的历史，可在三公子教诲下，早已改过自新。而这罗川，当真卑鄙无耻，罪大恶极！他的所作所为，就连庞某也看不下去了！”

说着，庞关转向上首老者：“罗川猥亵长嫂，证据确凿，当废其修为，带回主府发落！这是家主的原话。我家公子忙于操办老太君的寿宴，遂命晚辈前来拿人。还望府主……”

庞关没说完便被打断。

“罗川，真此事？”老者一挥手，隔空解开罗川的封穴，面无表情问道。

青云厅右侧，次府老人们将目光投向罗川。若非出了这档子事，他们尚且不知寄生虫般的庶子里，还有罗川这么一个异类。

堂下少年不屈的眼神，面对七法遁术时冷静的表现，着实让他们眼前一亮，心中暗道好大的胆子。

想到罗川的所作所为，他们倒也释然。

在礼法森严的大唐国，无视伦理纲常，猥亵长嫂，这可不是一般人敢做的！

更何况，次府本就低主府一头。庞关口中的“长嫂”，是罗家主府赫赫有名的少夫人，名动白玉京，身份尊贵，非同小可。

罗川猥亵长嫂被三公子当场抓获，闯下泼天大祸，若是传扬出去，非得遗臭万年不可。

“真此事？”次府府主加重语气，再度问道。

平白无故遭人诬陷，又被打成重伤，罗川早积了一肚子火，只等讲出一切还自己清白！

“我……”罗川正要澄清，耳边响起一个陌生的声音。

“你若否认，定会被交出去，一旦到了主府，你必活不过今夜。你若默认，府主反而会保下你，至少保你过今夜。是生是死，就在你一念之间。”

那个声音近在咫尺，就好像有个人，趴在罗川耳边说话。

罗川先是一怔，随后心头狂跳。若没这人提点，他恐怕尚无法明白接下来回答的重要性。

是谁在提醒我？罗川偷偷扫视左右。

“想知道本君在哪，闭上眼。”那人似乎猜到了罗川的心思，说道。

闻言，罗川心中疑惑，却还是闭上眼睛。

下一刻，十五岁的少年身躯一晃，猛地睁开眼，眼里流露出见鬼一般的神情。

定了定神，罗川再度闭眼。

人影又一次出现，并非幻觉。

“没错，本君在你脑中。”那人开口道。

罗川心中生出一丝凉意。

就在这功夫，耳边响起娇喝：“你小子发什么愣！干了就干了，没干就没干，有什么好想的。”

罗川抬起头，只见罗敷俏脸冰寒，眼神中隐透着不同寻常的意味。

目光掠过罗敷，罗川瞄向次府众人，只见他们个个面露玩味，目光耐人寻味。再看向年迈的府主，只见他虽然面色阴沉，似藏怒火，可手中的两只铁核桃滴溜溜的转动着，平稳有力，显出古井不波的内心。

罗川隐隐明白了什么。

“你不要问为什么。总之，不要承认，也不要否认，只需死不开口。本君向你保证，那府主定会保下你。你只有先保住性命，才有机会沉冤昭雪，报今日之辱。”那人又道，语气笃定。

脑中闪过数个念头，罗川拳头捏紧又放开。

罢了，就赌这一次！

厅中鸦雀无声，气氛略显肃杀。

次府府主深深看向罗川，形如实质的目光笼罩下，罗川倔强的抬起头，闭紧嘴巴。

许久，老人转向庞关：“这件事，等老太君的寿宴过了再说。你回吧，家主那，自有老夫去说项。”

罗川暗舒口气，紧绷着的心弦一松，然而府主紧接着的一句话却让他如坠冰窟。

“罗敷，废了他的气丹，关入后院。”

……

大雪堆满乌黑的窗棂，呼啸的北风捅破窗户纸，沿着缝隙溜进，吹灭墙角火堆，屋里冷得和外头没什么两样。

“进去！”

皂衣内卫将罗川推入小屋。

罗川踉跄了两步，回头瞪向那内卫。

“怎么，还当自己是少爷？认命吧。”身材臃肿的中年内卫也不怯，冷笑两声，拍拍屁股离去。

另一名年轻的内卫就比罗川大上两三岁，眉目清秀，皮肤黝黑。他复杂的看了眼罗川，锁上门。

坐倒在石榻，罗川瞪大双眼望着屋顶。

他虽侥幸躲过一劫，却被废了气丹，五年所修的功力化为乌有。他只是个微不足道的次府庶子，自幼没了父母，毫无依仗。现如今，连内卫都敢给他脸色看，情形之糟糕可想而知。

庞关！罗江！

罗川的眼里掠过恨意，他之所以落到今日地步，可谓受了无妄之灾。那个陷害污蔑他的人名叫罗江，正是高高在上的主府三公子。

“天上白玉京，十二楼五城。你可知道，你们白玉京的名称由来，全在这首诗里。”

陌生的声音又一次响起，有些不合时宜。

罗川怔了怔，心中不由燃起一丝希望：“你是何人？”

那个声音沉默片刻，似在斟酌：“你可以叫我九龙君。”

九龙君？

罗川努力回忆，许久他放弃了。这个名字非但闻所未闻、见所未见，并且还十分古怪拗口，不像是唐人的称谓。

他怎么会出现在我脑中？他要做什么？

“到此刻还能保持冷静。你的胆子，果然够大。”

那人语气平和，声音温醇，如沐春风，使人不知觉的生出好感：“本君子你并无恶意。非但没有恶意，本君还有薄礼相送。”

嗯？他能听见我的想法！

闭上眼，罗川又看到了那人。

那是个穿着灰色龙纹鹤羽氅的男子，身形高拔，面容古朴，从相貌上看只有三四十岁，可双鬓已然斑白，眸瞳中透着看破世情的沧桑和智慧。他的气质更是难以言喻，不看则以，一看之下，竟如万仞雄山，巍峨苍劲，让人无限仰望。

猛然间，一个念头生出，罗川心跳加快。

## 第002章 魔君夺舍

“你就是孤月山来的仙家？”罗川满怀期待问道。

白玉京的少年人们都卯足劲，等待仙家选拔开始，罗川也不例外。可他只是罗家旁支子弟，无权无势，天赋普通，罗家的丹道武学刚刚入门。

罗川心里清楚得很，这等好事几乎不可能落在他头上，即便如此，他内心深处仍存着一丝期盼。

“不是。”

九龙君面无表情道。

听到“仙家”二字，他嘴角冷冷翘起，尚未形成弧度便已收回，似乎连不屑都懒得为之。

闻言，罗川略微失望，片刻恢复如常。他早已习惯，这样的好事从来都只属于大府的正宗嫡系子们。像他这种出身次府旁支的庶子，实际地位只比内卫高上些许，除非天赋异禀，否则难受重视。

“不过，仙家能给你的，本君同样能给你。”九龙君的声音飘来。

罗川没有说话，面露不信。

九龙君眼中忽闪过一丝轻蔑，那是一种高高在上，如鹰对蚁的轻蔑。区区筑基大圆满，弹指可灭的存在，在这些无知愚蠢的凡人眼中竟成了仙家，还拿来和他相提并论，真是莫大讽刺！

放在从前，依他的性格，绝对是罪无可恕！

“本君向来一言九鼎。仙家能给你的，不外乎是力量、元寿以及荣华。本君同样能给你，还能给你更多。到那时，无论是执掌一族的世家家主，身系江山百姓的君王，还是所谓的仙家，都会匍匐在你脚底。”

九龙君的声音里透着浓浓的诱惑，力量和权利，对于一个身陷绝境却没放弃希望的少年，是何等的诱惑。

漫长的沉默。

过了许久，罗川的声音稳稳响起。

“无功不受禄。你为何要帮我？”

九龙君暗暗惊讶。

少年眼下的处境无比凶险，说是九死一生也不为过，任何帮助对他而言都是救命的稻草。这种情况下他还能保持警觉，不受诱惑，心性之坚韧远在自己预料之上。

原以为这少年只是胆大，不想心思还很缜密。

“不怕告诉你，本君被小人陷害，肉身已毁，你所看到的，只是本君的一丝神念。”

“眼下本君亟需温养神念，再度凝聚成神魂。神念出自念海，温养神念最好的地方莫过于念海。本君流落于此，与你有缘，欲借念海一用。”

罗川静静听着，神念、念海这些词他还是第一次听说，新鲜好奇之余，又隐约觉得哪里不对。

九龙君不给罗川深思的机会，继续道：“本君不会亏待你。你若愿意将念海借于本君，本君承诺，不，本君会同你签下契约，三年内，必让你成为白玉京第一人。当然，渡过眼下的危机简直就是轻而易举的

事。”

闻言，罗川愈发沉默。

眼见猎物徘徊在陷阱边缘，始终没有掉落，九龙君眼中掠过一道戾气，语气渐冷：“当断不断，其必自乱。逆天改命的机会就在眼前，你若不抓住，必会后悔！”

“你若愿同我签订契约，不但能轻易化解眼下危局，还能成为人上人，仙中仙。”

“人无再少年，这样的机会能有几次？”

“你就甘心一辈子这样？”

罗川身躯一震，明显是被打动。

猎物即将掉落陷阱，九龙君嘴角微扬。他只剩下一道神念，并且十分虚弱，随时有可能消散于天地间。他说要借助罗川的念海温养只是托辞，事实上，他从头到尾只有一个打算，那便是夺舍罗川，霸占其肉身！

九龙君观察许久，发现他意外进入的这具身体主人意志坚韧，远超同龄少年。以他现在的虚弱状态，强行夺舍，未必成功。可若能蛊惑罗川开放念海，毫无防备的接受他，他就能一蹴而就吞噬罗川的魂魄，占据肉身。

“我已被废了气丹，你又如何让我相信你。”罗川终于说话了。

九龙君眼中闪过厌恶和怒火，他有种快要吐血的感觉。他没想到罗川这么难缠，也就一开始有过惊讶，越往后，他越镇定，此刻竟还谈起条件来。

“闭上眼，意念升于眉心。”九龙君忍住心中恶气，他是九天界有数的强者，历经多少大风大浪，也不怕罗川一区区少年能翻出掌心。

罗川闭上眼，依言而做，全部的念想都集中于两眉之间。

下一刻，罗川眉心滚烫，仿佛有团烈火熊熊燃烧，忍不住大叫一声。

诡异的事发生了。

从罗川的眉心裂开一条细缝，白色的融光从那道细缝中射出，直向远方。

罗川看到了罗家次府门口的两樽青铜狮子，看到了皑皑白雪的西坊龙泉街，看到了白玉京的北郊……目光继续向前飞，飞出了白玉京，也不知掠过多少土地，直到一座巍峨华美的宫殿，罗川看到了一个芙蓉出水般的美丽少女。

少女躺在热气蒸腾的玉池中，周围站着四名宫女。雾气氤氲，天鹅般的长颈，羊脂凝玉般的肌肤，修长光滑的大腿，胸前一双起伏饱满的玉兔，包括玉女峰上那颗粉色的奇怪印记，全都清晰无遗的出现在罗川视野里。

一会儿功夫，少女就要坐起，罗川心跳加快，眼见一双玉兔即将露出真面目时，耳边响起九龙君不合时宜的声音：“可满意？”

画面消失，罗川睁开眼睛，稍觉遗憾。

“这是一目观天之法，当你修为到达一定境界，便可打开天眼，遥望天地。当然，我只是让你提前感受一下，并没真正帮你打开天眼。”

“这等本事，比那所谓仙家如何？”

“哼，上道九千九，你所修的气丹只是下下道。气丹没了，反而是天大的好事。”

“少年人，你还在犹豫什么。一旦错过，再无机会。”

罗川握紧拳头，那丝不对劲的感觉虽然还在，可他已经无所谓了。事到如今，他也没有什么可失去。

“行。”罗川闭上眼睛。

一丝微笑从九龙君嘴角浮起，逐渐扩散，布满面颊。

“放松心意，用意念将我从彼岸接引过来。我们签订契约。”九龙君指着脚下对罗川道。

罗川定睛望去，就见九龙君与他之间竟隔着一道深不见底、无边无际的鸿沟，而他所在之地，则是一片汪洋。

这应该就是我的念海了。

罗川心中道，意念向九龙君探去。

鸿沟向两边分开，出现一条水道，九龙君脚踩水道，越过鸿沟，向罗川走来。

注视着罗川，九龙君的脸上露出轻松和写意，只要让他到达念海，他便有八成把握吞噬罗川的魂念。

不祥的预感再一次从罗川心底生出。

忽然这时，微风荡来，风影如画，罗川看到了一幅幅零碎残缺的画面，像是过往的回忆。

画面中，白发男子正从血海尸山中走出，他的身后堆满白骨，以及残破的城池。白发男子抬起头，正是九龙君，可他脸上的阴鸷和狠辣，和罗川之前看到的九龙君判若两人。

瞬间，罗川心跳蹿到嗓子眼！

飞快抬起头，罗川看见了一脸笑容的九龙君。他的笑中透着阴寒，眼神冷漠，再没有之前的温和。

“啪！”

最后一步，九龙君迈过鸿沟，站上念海。

罗川脸色愈发难看，他不是傻子，自然知道上当了。

“哈哈……难缠的小鬼头，任你心志坚毅如铁，也难逃本君之手！”

“可惜啊可惜，你的心性的确适合修行我道，坚韧不惑，为我道本性，换做从前，本君或许还会网开一面。”

“人无再少年，少年多风流，啧啧，本君突然怀念少年人的滋味了。你的人生，本君收下了，你未得的一切本君都会替你得到，包括你那个倾城倾国的长嫂。既然所有人都认为是你侮辱了她，本君便顺水推舟了……哈哈！”

“从此以后，罗川这个名字将会成为全唐国男人嫉妒的对象。”

嚣张的大笑响起，随之而来的，是一股让罗川灵魂颤栗的力量，像是一座喷发的火山，又像一张露出獠牙的血盆大口，即将把他吞没。

感觉着自己被怪力吞没，即将彻底消失在这个世界，罗川这才发现，他内心之中是多么不舍和不甘。

不舍他尚未开始便已结束的少年岁月。

不甘他的人生从平庸开始，再以平庸结束。

我就这么死了，有谁会知道，有谁会不在乎？没有人会知道，也没有人会不在乎……百年之后，人们只会知道有一个叫罗川的畜生，丧尽天良，亵渎长嫂。

谁也不知道，真正的罗川，早在十五岁那年就已死去。

“不！”

罗川怒吼一声。

他的意识早已模糊，却不知哪来的力量，一时间竟挣脱了那股怪力的束缚。

正是这一瞬，保住了他最后一点意识！

一道白光从“天”而降，化作插翅巨蛟目露凶光，狰狞咆哮，扑向九龙君。

“什么！”

九龙君一怔，随后牙齿咯吱咯吱作响，脸上浮起难以置信之色：“怎么可能！这小鬼身上怎么会有天辰的玄纹护符！他记忆里分明没有！”

“普世圣贤都杀不死本君！不想竟折在这么一个不懂修行的世俗小鬼手中！”

“时也！命也！”

九龙君虽是大奸大恶之辈，可也是天地间一等一的梟雄，万古无双的人物，拿得起放得下，面对陨落倒也从容。

若在他全盛时期，一万张这样的玄纹护符也抵不过他一弹指之力，可现如今他只剩下一缕神念，根本无力回天。

目光落向念海上摇摇欲坠的罗川，九龙君心头一动，眼中忽闪过狂热之色。

“还没有结束！本君还没有败！小小年纪便有坚韧不惑的心志，大难而不死的运数，配上我道三千妙法……哈哈，妙哉妙哉，只要不死，早晚一天你会被他们发现。”

长笑三声，九龙君抱住从天而降的白蛟，奋力一吼，纵身跃入念海。

仿佛落入沸水的雪花，眨眼消融。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《无上仙魔》骑猪南下 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1482.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

